



第一届儿童绘画大赛资料片。



做赛前准备的小选手们。



第二届绘画大赛资料片。

车展绘画大赛 有你更加精彩

第三届“我心目中的爱车”儿童绘画大赛报名火爆人数过半

专刊记者 张辉

经过一周的紧张报名及筛选工作,烟台六区近80名5至10周岁适龄小朋友报名参加了由齐鲁晚报·今日烟台举办的第三届“我心目中的爱车”儿童绘画大赛。在众多报名者当中,有不少选手是第二次甚至是第三次报名参加此项活动。

莱山区的于女士告诉记者:“我们一直关注今日烟台的车展绘画大赛,关注今日烟台

的活动,只要有活动我就会给孩子报名。这是第二次给孩子报名参加绘画大赛了,希望通过这样的比赛能开阔孩子的视野,拓宽知识面,增加孩子与别的小朋友之间的交流和沟通,锻炼孩子的交际能力。”市民王女士也有同样的看法,王女士告诉记者,她女儿平时就喜欢画画,连续两次参加今日烟台的少儿绘画比赛,在上一届比赛中还拿到了不错的名次,昨天看到报纸上发布的报名信息

就立刻打电话给女儿报了名。

大赛将在9月7日上午在烟台国际博览中心一楼大厅举行。齐鲁晚报·今日烟台“我心目中的爱车”儿童绘画大赛已经成功举办两届,本届车展组委会联合齐鲁晚报·今日烟台推出第三届“我心目中的爱车”儿童绘画大赛,以此丰富参赛小选手课外文化生活。比赛当天百名小选手将着统一服装,挥动画笔,描绘心目中美好爱车的身姿。

本次绘画大赛报名截止日期为8月31日,经过选拔,符合本次比赛要求的小选手及家长(仅限一人),凭参赛证和家长证可获得免费进入国际博览中心车展现场观展的机会。

本次比赛最终将决出最佳小画家奖3名,最佳色彩奖5名,最佳创意奖10名,纪念奖若干。获奖小选手名单及作品还将在齐鲁晚报·今日烟台刊发。除此

之外,获奖小朋友还可获得汽车模型等精美奖品,以及由本报和车展组委会联合颁发的获奖证书。

报名要求:凡烟台六区内5至10周岁适龄儿童均可报名。9月7日,烟台国际博览中心2013第九届烟台国际汽车工业展览会不见不散。

报名电话:13655459838
0535-6791393。



感应钥匙失效怎么办?



汽车的配置今非昔比,不过有时候这些“高科技”配置也会让人头疼,方便的同时也存在着一些小隐患,比如感应钥匙如果失效了怎么办?

感应钥匙失效,打不开车门,这有两种可能的原因,第一是车的电瓶没电了,第二有可能是钥匙没电了。这时候无论之后怎么处理或维修,我们首先需要用备用机械钥匙将车门打开。我问过一些使用感应钥匙的车主,还真有不少人不知道在这种情况下怎样打开车门。

备用机械钥匙类型

一般来说带有感应功能的钥匙有两种:一种是常规折叠机械钥匙;另一种是隐藏式机械钥匙。

如果是常规折叠钥匙,在没电的情况下直接用机械钥匙就可以打开车门;如果隐藏的,我们需要找到机械钥匙,一般来说机械备用钥匙都是隐藏在主钥匙内,平时看不出来,需要使用时将它拔出来即

可当做常规的机械钥匙打开车门。但是机械钥匙通常只能开启驾驶位一个车门,而其他车门需要进入车内手动开启。

隐藏钥匙孔类型

有车主问过我,车没有机械钥匙孔,感应钥匙没电了怎么办?有些车型为了设计美观把钥匙孔给隐藏起来了。如果需要使用机械钥匙开锁,就要先将装饰盖取下来,这样就可以看到钥匙孔了。这样的设计

很实用,平时钥匙孔隐藏起来不仅美观,而且还可以保证钥匙孔不进脏东西,只是在遇到问题的时候,想起来它的存在就没问题了。

配有感应钥匙的车型,也许钥匙里隐藏的备用机械钥匙一辈子都可能不见天日,但是真正出现了问题,如果您不知道它的存在真的会很耽误事,呼叫救援然后长时间的等待,这样,只要了解其他的开门方法,只要一分钟就可以自己把问题解决了。

天气转凉 汽车仍然可能“上火”

专刊记者 张潇匀

前两周,烟台气温居高不下,面对持续的高温天气,人们不但注意自己防暑,也时刻注意留心爱车的状态,警惕汽车自燃事件的发生。但是本周,天气逐渐开始转凉,很多车友就开始对汽车自燃事件不那么上心了。因为引起汽车自燃的原因除了高温之外还有很多其他原因,所以汽车自燃不但会在夏季发生,在其他季节也是会发生的。看完下面这段汽车的自白,也许对汽车自燃的原因你会有更进一步的了解。

不要随意改装我

我的主人是一个喜欢追求刺激的小伙子,整天都想着把我改装一下,可以跟那些真正的赛车一较高下,为此我惴惴不安。因为改装不是在指定的经销商处和专业改装地方,可能在用料和线路布局上达不到原有的技术要求,会留下极大的安全隐患,即便想改装,也请带我到专业的4S店内进行改装。

要定期带我去体检

我的主人平时非常粗心,很少带我去4S店进行身体检查,感觉他都不重视我。现在,我郑重地请求主人,一定要定期带我去做保养,因为轿车的线路在使用三四年后的常会出现胶皮老化、电线电阻增大而发热的现象,容易出现短路,之后就会引起我的自燃,那时候问题可就严重了。

不要把乱七八糟的东西塞给我

主人不但粗心而且特别喜欢放些乱七八糟的东西在车里,例如打火机、发胶、香水、清洁剂、上光剂等,但是我必须严肃地告诉主人,这是很危险的。汽车在太阳底下暴晒时,空气清新剂、气体打火机等易受热膨胀,有可能爆炸或者爆燃,从而引发汽车自燃。因此,主人请将它们清出车外,如果主人一定要放置这些易燃易爆物时,最好将它们放置不会被阳光直射的位置。

灭火器是我必不可少的好伙伴

为了确保万无一失,我提醒主人,最好是在车上准备灭火器,灭火器也是有保质期的。



一定要保证灭火器是好用的。到真的出事的时候发现灭火器过期了不好用,那时候可能本来只是小火灾最后都会演变成大事故。

对了,忘记告诉主人了,如果我感觉到了我可能有自燃危险的时候,我会用多种方法来提醒主人。如我启动时困难或者行驶中抖动加剧,那么主人可要当心了,一定是我哪里出了问题,请及时停车检查。如果我油耗突然增大很多,请别急着抱怨我,好好检查一下,说不定你会发现大问题而避免了一场事故。如果

我冒黑烟或者散发出焦糊的味道,那么说明已经出事了,这时候请你一定不要慌,一定要迅速停车并且熄火,马上拿灭火器去查看火情。在查看火情时,不要贸然地打开汽车前机盖,要先将前机盖开条小缝,等氧气进入一会儿后,再慢慢全部打开,用灭火器进行扑救。用灭火器扑救时,应对准油箱和燃烧的部分降温灭火,避免爆炸。

主人,我天天辛勤地劳动,带你上下班,陪你出去玩,请你多给我一些关爱,保护我的安全就是在保护你自己的安全。

相关链接

2月6日,烟台福山区海路北方家纺公司对面,一辆停放着的轿车突然自燃。

3月4日,烟台市住建局院内一辆吉普车自燃。

3月15日,福山区福海路上一辆私家车在等红灯时自燃。

3月25日,烟台莱山区金沟寨某小区一共车库内一辆轿车自燃。

6月13日,滨海路莱山区政府附近路段上一辆轿车突然自燃。

6月30日,芝罘区黄金顶隧道内一辆装油的小型货车车头突然自燃。

7月7日,烟台市芝罘区幸福中路幸福工业园附近一辆银色轿车自燃。

7月17日,港城东大街与轸大路交汇处一辆驾校教练车自燃。

7月25日,火车站北广场停车场一辆停放的面包车突然冒出浓烟,幸得消防员及时赶到将火扑灭。

8月7日,烟台市莱山区英特尔大道上面包车行驶中突然自燃。